
 

 

                  پایه : دواز دهم                                                                      بان            به نام خداوند بخشنده و مهر                                                                3رياضي  چهارمپودمان   : آزمون 

 دقیقه 60زمان :                                                                                     هنرستان فنی و حرفه ای                                 ......      ...........نام و نام خانوادگی: .....

 سوالات سطح اول شایستگی

.سوال شایستگی اول را کسب می کنید   3به  کامل و صحیح   هنرجوی  گرامی در صورت پاسخگویی   
 

 جای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

 مشتق هر تابع ثابت در هر نقطه .......................... است.الف( 

 در هر نقطه مقدار ثابتی است که همان ........................................ تابع خطی است.ب( مشتق توابع خطی 

 پ(اگر تابعی در نقطه ای مشتق داشته باشد، حتما در آن نقطه ............................... است.

1 

ارد نمایش دهیم . مو                                 را با تابع     tیک  توپ را به هوا پرتاب می کنیم ، اگر فاصله توپ  از سطح زمین  را در ثانیه  فرض کنید

 خواسته شده را به دست آورید.

  4در ثانیه  پالف(  فاصله تو

 

 ب(  

 

 پ( 
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.(استداده شده با استفاده از تعریف به دست آورید.)دامنه توابع مجموعه اعداد حقیقی  هطمشتق تابع زیر را در نق  

درنقطه                                                  
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تعریف به دست آورید.)دامنه تابع مجموعه اعداد حقیقی است.(مشتق تابع زیر را در نقطه داده شده با استفاده از   

درنقطه                                          
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 (  Rبه دست آورید.)دامنه تابع   aمشتق تابع  ثابت                                              را در نقطه دلخواه   
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شایستگی دومسوالات سطح   

.را کسب می کنید دومسوال شایستگی    3هنرجوی  گرامی در صورت پاسخگویی  کامل و صحیح  به    
 

 به دست آورید.  aمشتق تابع                                               را در نقطه دلخواه 
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 به دست آورید.  3مشتق تابع                                               را در نقطه 
 

7 

𝑓(𝑡) = 3𝑡2 

𝑥 = 1 𝑓(𝑥) = 2 𝑥 + 3 

 

 

 

 
𝑓(𝑥) = 5 𝑥 − 1 

 

 

 

 

𝑥 = 2 

𝑓(5) 

 

 

 

 

𝑓(5 + ℎ) 

 

 

 

 

𝑔(𝑥) = 7 

 

 

 

 
𝑔(𝑥) = −5 𝑥 + 4 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 4 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

 

 

 به دست آورید.  2را در نقطه               مشتق تابع                                          با دامنه                       
 
 
 
 
 

 

8 

 

 معادله خط مماس بر نمودار تابع                                          در نقطه                         را به دست آورید.
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شایستگی سومسوالات سطح   

.سوال شایستگی سوم را کسب می کنید   2 هنرجوی  گرامی در صورت پاسخگویی  کامل و صحیح  به   
 

 (  Rبه دست آورید.)دامنه                        مشتق تابع                                               را در نقطه 
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 را در نقطه                           به دست آورید. Rمشتق تابع  دو ضابطه ای زیر با دامنه 
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 را به دست آورید.      4در نقطه ای به طول                       معادله خط مماس بر نمودار تابع                               
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𝑓(𝑥) =
1
𝑥
 

 

 

 

 

𝐷 = 𝑅 − {0} 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 

 

 

 

 

𝐴 = [
2
4] 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) = |𝑥| 

 

 

 

 

𝑥 = 0 

 

 

 

 

𝑥 = 1 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) = {
3 𝑥 + 5 𝑥 ≤ 1
𝑥2 + 2 𝑥 > 1 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 5 𝑥 

 

 

 

 



 

 

 

 
 


